

"ЮЖНО-СИБИРСКАЯ ПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЮЖНО-СИБИРСКАЯ ПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

собственности ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

:

Регион Республика Хакасия

Телефон (390) 235-37-65

ИНН 1901062420

ОГРН 1041901003869

ОКПО 71513246

OKATO 95401000000

Расшифровка Абакан

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД Т | Гип | Наименование вида деятельности |
|-------------|----------|---|
| 51 I | Группа | Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами |
| 51.52.22 (| Основной | Оптовая торговля цветными металлами в первичных формах, кроме драгоценных |

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЮЖНО-СИБИРСКАЯ ПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А74-743/2013 от 20.02.2013

| Суд | АС Республики Хакасия |
|----------|--|
| Истец | ЗАО НПП "СЭЛТО" |
| Ответчик | ООО "Южно-Сибирская промышленная компания" |

Государственные контракты

"ЮЖНО-СИБИРСКАЯ ПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЮЖНО-СИБИРСКАЯ ПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЮЖНО-СИБИРСКАЯ ПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 05.04.2004. Компания "ЮЖНО-СИБИРСКАЯ ПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 655018, Г АБАКАН, УЛ МАЯКОВСКОГО Д 1 и специализируется на Оптовая торговля цветными металлами в первичных формах, кроме драгоценных. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1901062420, ОГРН 1041901003869, ОКПО 71513246.